



Жительница Тамбова обвиняется в смерти сожителя

Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 9 октября 2015 года обвиняемая после совместного распития спиртных напитков в ходе ссоры с сожителем, который оскорбительно выразился в ее адрес, подвергла его избиению. На следующий день, проснувшись, она обнаружила, что он мертв. Смерть 31-летнего потерпевшего наступила в результате травмы головы.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1003545>